

7 июня 2022 г.

Как избавиться от интерферентов и заблокировать подключки

Интерферентами в некоторых эзотерических учениях называются негативные сущности из различных низших миров, которые подключаются к человеку через его кармические узлы, непроработанные ситуации в прошлых жизнях, которые вызывали в нём негатив, которые он не успел отработать и, перевести в положительный опыт до выхода из воплощения. Эти ситуации переходят в его кармическое тело, в его кармическую память, и это образование на вашем языке называется кармический узел.

Есть такое эзотерическое учение, что некоторые сущности из низших миров из Ада, если говорить языком христианства, подключаются к этим кармическим узлам и затрудняют их прохождение (проработку). В этом случае в жизни человека проявляются различные катаклизмы, несчастья и болезни, несчастные случаи и так далее.

Первый тип интерферентов

Это те сущности, которые воплощаются вместе с вами и с которыми у вас есть кармические узлы. Их задачами воплощения является преобразование этого негатива в позитивный опыт. Отключиться от этих духовных сущностей, воплощённых вместе с вами, и с которыми связаны ваши кармические узлы, можете только вы сами, проходя те же самые ситуации, которые вызвали появление этих узлов в прошлых воплощениях.

Эти события формируются вашими Духовными наставниками, Ангелами-консультантами при помощи Ангелов-хранителей, а также других кураторов из гуманоидных, тонкоматериальных и плотноматериальных миров.

Это первый тип подключения. Почему это называется подключением? Потому что группы Душ, которые приходят развязывать кармический узел, действительно выглядят для восприятия некоторых духовных сущностей, как сущности, которые связаны между собой определёнными нитями. А интерферентами, о которых идёт речь в этом вопросе, как раз могут называться Души, связанные с вами кармическими узлами. Это могут быть даже ваши родственники, ваши друзья или те, кого вы ещё не встретили в этой жизни, но встреча с ними ещё впереди.

Я вам напоминаю, что из Духовного мира всё это видится, как единое, то есть без разделения по времени.

Второй тип сущностей

Они так же могут иметь название интерференты. Это подключение к тонкоматериальной цивилизации через специальный канал связи, который многие эзотерики называют привязками или подлючками.

Эти связи формируются в текущем воплощении даже в самом раннем детстве. Они формируются только по причине совпадений по вибрациям Духа, воплощённого в тонкое тело, и человека, то есть Духа, воплощённого в человеческое тело.

Эта привязка или этот интерферент — это всегда вид контакта с какой-либо целью. Обычно для тонкоматериальной цивилизации цель — это обмен энергиями, но, кроме этого, могут быть и другие цели, такие как обмен знаниями, раскрытие или увеличение целительских способностей, а также так называемое исцеление пространства и различных природных существ, таких как растения и животные, которые там обитают.

Энергии, которые пропускают через человека эти тонкие сущности через привязки, могут повышать вибрации пространства, но если такая привязка к плазмодному интерференту существует, то человеку необходимо узнать, когда она появилась, для чего она появилась, и как стоит с ней правильно взаимодействовать, чтобы повысить свой духовный уровень, и помочь в этом плазмоду, который находится с той стороны.

Всё это вы можете узнать у своего Духа, у своей духовной сущности, которую по терминологии Межзвёздного союза называют [Высшим Я](#).

Архангел Метатрон - глава Собора Иерархов Духовного Мира Галактики Млечный Путь,
управитель иудейского и христианского эгрегоров на планете Земля.

Май, 2022 г.